



Č. j.: SOŠ ZnDv 60/2025

Kritéria přijímacího řízení na školní rok 2025/2026

obor 66-51-H/01 Prodavač – denní forma studia

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů (školský zákon) – ve znění zákona č. 421/2023 Sb. s účinností ode dne 1. 1. 2024 a vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, v platném znění, stanovuje ředitel školy následující kritéria:

Kritérium č. 1 – hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání 0-800 bodů

Body budou přiděleny podle Tabulky ke kritériu č. 1 v Příloze č. 1 za průměrný prospěch v prvním pololetí posledního ročníku základní školy (0 – 400 bodů) a v druhém pololetí předchozího ročníku základní školy (0 – 400 bodů). Průměrný prospěch bude vypočítán na dvě desetinná místa ze všech předmětů mimo chování. Získané body za průměrný prospěch v jednotlivých ročnících budou sečteny.

Přijímací zkouška

Ředitel školy rozhodl, že pro obor 66-51-H/01 Prodavač se nebude konat přijímací zkouška.

Pořadí uchazečů

Uchazeči budou přijati ke studiu podle pořadí. Pořadí uchazečů bude stanoveno podle výsledků hodnocení přijímacího řízení, tj. podle součtu bodů za kritérium č. 1. V případě rovnosti bodů rozhoduje o pořadí vyšší počet bodů získaných za průměrný prospěch v prvním pololetí posledního ročníku základní školy. V případě další rovnosti bodů bude pro stanovení pořadí uchazečů rozhodující lepší průměrný prospěch v druhém pololetí předposledního ročníku základní školy. Při další rovnosti bodů bude pro stanovení pořadí uchazečů rozhodující lepší hodnocení z předmětů na vysvědčení z předchozího vzdělávání v prvním pololetí posledního ročníku základní školy v tomto pořadí:

1. český jazyk a literatura, 2. matematika, 3. občanská výchova, 4. zeměpis, 5. pracovní vyučování.

Podmínkou přijetí uchazeče je splnění povinné školní docházky nebo úspěšné ukončení základního vzdělávání před splněním povinné školní docházky, pokud zákon č. 561/2004 Sb., v platném znění, nestanoví jinak.

Dále je nutné prokázat splnění podmínek zdravotní způsobilosti – lékařský posudek o zdravotní způsobilosti uchazeče ke vzdělávání pro příslušný obor vzdělání.

Uchazeč, kterému do doby podání přihlášky nebyl vydán doklad o splnění povinné školní docházky, předloží tento doklad nejpozději v den, kdy se stane žákem střední školy.

Všechny potřebné doklady je nutno doložit současně s podáním přihlášky.

Předpokládaný počet přijímaných uchazečů

Pro obor Prodavač je pro školní rok 2025/2026 předpokládaný počet přijímaných uchazečů 17.

Znojmo 8. ledna 2025

Ing. Libor Pelaj
ředitel školy

